

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 2018

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO HOSPITAL ENCORE - ANO 2019

O Hospital Encore, por meio da Comissão de Residência Médica – COREME, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos neste edital torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, DA INSCRIÇÃO.

1.1 - Subitem 3.2, ONDE SE LÊ: As inscrições serão realizadas no período de 14/12/2018 à 10/01/2019.

LEIA-SE: As inscrições serão realizadas no período de 14/12/2018 à 31/01/2019.

1.2 - Subitem 3.3,1, ONDE SE LÊ: o candidato terá até o dia 11/01/2019 para realizar o pagamento.

LEIA-SE: o candidato terá até o dia 01/02/2019 para realizar o pagamento.

1.3 - Subitem 3.18, ONDE SE LÊ: postada até o dia 10 de janeiro de 2019, situada na Rua Gurupi, Qd.25, Lt.06/08, Setor Vila Brasília - CEP. 74.823-470, Aparecida de Goiânia – GO.

LEIA-SE: postada até o dia 31 de janeiro de 2019, situada na Rua Gurupi, Qd.25, Lt.06/08, Setor Vila Brasília - CEP. 74.823-470, Aparecida de Goiânia – GO.

1.4 - Subitem 3.20, Candidato estrangeiro ou brasileiro graduado no exterior, letra c) ONDE SE LÊ: A publicação dos candidatos inscritos, identificados por número de inscrição/CPF, no site www.encore.com.br no dia 17/01/2019.

LEIA-SE: A publicação dos candidatos inscritos, identificados por número de inscrição/CPF, no site www.encore.com.br no dia 04/02/2019.

1.5 - Subitem 3.21, letra c) ONDE SE LÊ: A publicação dos candidatos inscritos, identificados por número de inscrição/CPF, no site www.encore.com.br no dia 17/01/2019.

LEIA-SE: A publicação dos candidatos inscritos, identificados por número de inscrição/CPF, no site www.encore.com.br no dia 04/02/2019.

2. No item 4, DOS PEDIDOS DE ISENÇÃO DE COBRANÇA DE TAXA DE INSCRIÇÃO.

2.1 - Subitem 4.2, ONDE SE LÊ: A solicitação de isenção do pagamento de inscrição deverá ser solicitada em formulário próprio retirado na sede da COREME-ENCORE, situada na Rua Gurupi, Qd. 25, Lt. 06/08 - Setor Vila Brasília - CEP. 74.823-470, Aparecida de Goiânia - GO ou retirado via internet, ANEXO III do Edital, pelo candidato ou seu procurador devidamente constituído, nos dias 14/12/2018 a 17/12/2018.

LEIA-SE: A solicitação de isenção do pagamento de inscrição deverá ser solicitada em formulário próprio retirado na sede da COREME-ENCORE, situada na Rua Gurupi, Qd. 25, Lt. 06/08 - Setor Vila Brasília - CEP. 74.823-470, Aparecida de Goiânia - GO ou retirado via internet, ANEXO III do Edital, pelo candidato ou seu procurador devidamente constituído, nos dias 14/12/2018 a 14/01/2019.

3. No item 5, DA CONFIRMAÇÃO DE INSCRIÇÃO.

3.1 - Subitem 5.1, ONDE SE LÊ: dia 17 de janeiro de 2019. A COREME do Hospital Encore enviará ao endereço de e-mail do candidato.

LEIA-SE: dia 04 de fevereiro de 2019. A COREME do Hospital Encore enviará ao endereço de e-mail do candidato.

4. No item 6, DOS DIREITOS DOS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA E DAS CONDIÇÕES ESPECIAIS PARA REALIZAÇÃO DAS PROVAS.

4.1 - Subitem 6.14, letra b, ONDE SE LÊ: Entregar para a COREME-ENCORE dos dias 14/12/2018 a 17/12/2018, o requerimento acompanhado do Laudo Médico - Anexo II ou Relatório Médico ou o Atestado Médico original, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 18:00 horas. O Laudo Médico ou Relatório Médico ou Atestado Médico deverá especificar o problema de saúde do candidato ou o grau da enfermidade e ser emitido até 06 (seis) meses anteriores ao último dia das inscrições.

LEIA-SE: Entregar para a COREME-ENCORE nos dias 14/12/2018 a 10/01/2019, o requerimento acompanhado do Laudo Médico - Anexo II ou Relatório Médico ou o Atestado Médico original, das 08:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 18:00 horas. O Laudo Médico ou Relatório Médico ou Atestado Médico deverá especificar o problema de saúde do candidato ou o grau da enfermidade e ser emitido até 06 (seis) meses anteriores ao último dia das inscrições.

4.2 - Subitem 6.15, ONDE SE LÊ: O Candidato que apresentar algum comprometimento de saúde às vésperas da prova (recém-acidentado, recém-operado, acometido por alguma doença etc.), após o dia 17/01/2019 deverá entrar em contato pessoalmente ou por procurador, munido de relatório médico que confirme sua condição de saúde até o penúltimo dia útil que antecede a realização das provas. Neste caso a COREME ENCORE nomeará perícia médica para analisar o caso.

LEIA-SE: O Candidato que apresentar algum comprometimento de saúde às vésperas da prova (recém-acidentado, recém-operado, acometido por alguma doença etc.), após o dia 14/01/2019 deverá entrar em contato pessoalmente ou por procurador, munido de relatório médico que confirme sua condição de saúde até o penúltimo dia útil que antecede a realização das provas. Neste caso a COREME ENCORE nomeará perícia médica para analisar o caso.

5. No item 9, DA PROVA.

5.1 - Subitem 9.7, ONDE SE LÊ: A prova, da Seleção, será realizada exclusivamente em Aparecida de Goiânia no dia 27/01/2019 das 08:00 às 12:00 horas, em local a ser definido e divulgado no dia 17/01/2019. A distribuição dos candidatos nos locais de realização das provas será feita a critério da COREME-ENCORE, conforme disponibilidade e capacidade dos locais.

LEIA-SE: A prova, da Seleção, será realizada exclusivamente em Aparecida de Goiânia no dia 10/02/2019 das 08:00 às 12:00 horas, em local a ser definido e divulgado no dia 05/02/2019. A distribuição dos candidatos nos locais de realização das provas será feita a critério da COREME-ENCORE, conforme disponibilidade e capacidade dos locais.

4.2 - Subitem 9.18, ONDE SE LÊ: O gabarito da prova será afixado nos quadros de avisos da COREME-ENCORE a partir do dia 28/01/2019, bem como será divulgado no sítio eletrônico www.ceremgoias.org.br e no sítio eletrônico www.encore.com.br

LEIA-SE: O gabarito da prova será afixado nos quadros de avisos da COREME-ENCORE a partir do dia 11/02/2019, bem como será divulgado no sítio eletrônico www.ceremgoias.org.br e no sítio eletrônico www.encore.com.br

6. No item 12, DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.

6.1 - Subitem 12.5, ONDE SE LÊ: Admitir-se-á recursos ao gabarito da prova, que deverá ser dirigido à Comissão de Residência Médica (COREME) do Hospital Encore e protocolizado das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 18:00 nos dias 29 e 30 de janeiro de 2019, na sala da secretaria da COREME ENCORE. A publicação do julgamento dos recursos consta no cronograma deste edital.

LEIA-SE: Admitir-se-á recursos ao gabarito da prova, que deverá ser dirigido à Comissão de Residência Médica (COREME) do Hospital Encore e protocolizado das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 18:00 nos dias **12 e 13 de fevereiro de 2019, na sala da secretaria da COREME ENCORE. A publicação do julgamento dos recursos consta no cronograma deste edital.**

7. No item 13, DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS.

7.1 - Subitem 13.1, ONDE SE LÊ: O resultado final (relação dos candidatos aprovados por nº de inscrição) será divulgado no dia 05/02/2019, no sítio eletrônico

www.ceremgoias.org.br, no sítio eletrônico www.encore.com.br e no quadro de avisos do Hospital Encore. Não será informado por telefone.

LEIA-SE: O resultado final (relação dos candidatos aprovados por nº de inscrição) será divulgado no dia **14/02/2019**, no sítio eletrônico www.ceremgoias.org.br, no sítio eletrônico www.encore.com.br e no quadro de avisos do Hospital Encore. Não será informado por telefone.

8. No item 14, DO PREENCHIMENTO DAS VAGAS E DA MATRÍCULA.

8.1 - Subitem 14.2, ONDE SE LÊ: As matrículas serão realizadas no horário das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 18:00, nos dias 07, 08 e 11 de fevereiro de 2019 na sala da COREME-ENCORE, para os candidatos aprovados e classificados para as vagas, NA PRIMEIRA CHAMADA, podendo ser efetuada pelo próprio candidato ou por seu procurador, munido de procuração específica para esse fim.

LEIA-SE: As matrículas serão realizadas no horário das 08:00 às 11:00 e das 13:00 às 18:00, nos dias **22, 25 e 26 de fevereiro de 2019** na sala da COREME-ENCORE, para os candidatos aprovados e classificados para as vagas, NA PRIMEIRA CHAMADA, podendo ser efetuada pelo próprio candidato ou por seu procurador, munido de procuração específica para esse fim.

9. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 5, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
5 PERÍODO DE INSCRIÇÃO	14/12/2018 a 10/01/2018

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
5 PERÍODO DE INSCRIÇÃO	14/12/2018 a 31/01/2019

10. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 6, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
6 Prazo para requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição e entrega dos documentos.	14/12/2018 a 17/12/2018

LEIA-SE:

ONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
6 Prazo para requerimento de isenção do pagamento da taxa de inscrição e entrega dos documentos.	14/12/2018 a 14/01/2019

11. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 7, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS

7	Prazo para solicitação de condição adequada para realização de prova por candidato com necessidade especial.	14/12/2018 a 17/12/2018
----------	---	----------------------------

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
7	Prazo para solicitação de condição adequada para realização de prova por candidato com necessidade especial.	14/12/2018 a 14/01/2019

12. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 8, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
8	Prazo para os candidatos que fizeram inscrição pela internet postar os documentos exigidos.	10/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
8	Prazo para os candidatos que fizeram inscrição pela internet postar os documentos exigidos.	01/02/2019

13. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 9, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
9	Publicação dos candidatos inscritos	17/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
9	Publicação dos candidatos inscritos	04/02/2019

14. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 10, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
10	Divulgação oficial do local e endereço da prova.	17/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
10	Divulgação oficial do local e endereço da prova.	05/02/2019

15. No item 17, CRONOGRAMA DO CONCURSO, número 11, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
11	DATA DA PROVA	27/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO		
	ETAPAS / EVENTOS	DATAS
11	DATA DA PROVA	10/02/2019

16. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 12**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
12 Divulgação do gabarito.	28/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
12 Divulgação do gabarito.	11/02/2019

17. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 13**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
13 Prazo para recursos contra questões da prova	29 e 30/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
13 Prazo para recursos contra questões da prova	12 e 13/02/2019

18. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 14**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
14 Publicação do resultado e classificações no Processo Seletivo	31/01/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
14 Publicação do resultado e classificações no Processo Seletivo	14/02/2019

19. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 15**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
15 Prazo para interposição de recurso contra o resultado final.	01 e 04/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
15 Prazo para interposição de recurso contra o resultado final.	15 e 18/02/2019

20. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 16**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
16 Publicação do julgamento dos recursos contra o resultado final.	05/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
16 Publicação do julgamento dos recursos contra o resultado final.	19/02/2019

21. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 17**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
------------------------	--

ETAPAS / EVENTOS	DATAS
17 Publicação dos candidatos aprovados – Resultado final da primeira chamada	05/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
17 Publicação dos candidatos aprovados – Resultado final da primeira chamada	21/02/2019

22. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 18**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
18 Realização do cadastro e da MATRÍCULA dos candidatos classificados em primeira chamada	07, 08 e 11/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
18 Realização do cadastro e da MATRÍCULA dos candidatos classificados em primeira chamada	22, 25 e 26 /02/2019

23. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 19**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
19 Publicação de convocação para segunda, terceira e sucessivas chamadas para preenchimento das vagas de cada especialidade.	13/02/2019 a 28/02/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
19 Publicação de convocação para segunda, terceira e sucessivas chamadas para preenchimento das vagas de cada especialidade.	27 a 29/02/2019

24. No **item 17**, CRONOGRAMA DO CONCURSO, **número 20**, ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
20 Início da Residência Médica	01/03/2019

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DO CONCURSO	
ETAPAS / EVENTOS	DATAS
20 Início da Residência Médica	01/03/2019

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Aparecida de Goiânia, 09 de janeiro de 2019.



Dr. MAX WEYLER NERY
Diretor técnico do Hospital Encore



Dra. DÉBORA RODRIGUES
Coordenadora da COREME-ENCORE